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Poker Face
Poker Face je 10-delna detektivska serija o Charlie, 
ki jo upodablja Natashe Lyonne. Charlie ima izjemno 
sposobnost, da lahko ugotovi, kdaj nekdo laže. S 
svojim kultnim avtomobilom Plymouth Barracudo se 
odpravi na pot in na vsakem postanku naleti na nove 
like in nenavadne zločine, ki jih preprosto mora rešiti. 
Ustvarjalec, scenarist, režiser in izvršni producent 
serije Rian Johnson je večkratni nominiranec za oskarja. 
Bil je bil tudi scenarist, režiser in producent filmskih 
uspešnic Knives Out Poleg Lyonne v 10-delni detektivski 
seriji igrajo tudi Adrian Brody, Benjamin Bratt, Joseph 
Gordon-Levitt, Simon Helberg in Ellen Barkin.
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Codename: Annika
Codename: Annika je finsko-švedska kriminalna 
serija. Zgodba se vrti okoli Emme, finske preiskovalke 
goljufij z umetninami, ki se pod krinko odpravi v 
dražbeno hišo v Stockholmu, da bi raziskala povezavo 
podjetja z zloglasnim pralcem denarja Blankom. Da bi 
ostala neopažena, si Emma izbere identiteto Annike, 
vročekrvne dame, ki živi za divje zabave, droge in 
alkohol ter je pravo nasprotje hladne, umirjene in 
osredotočene Emme. Ko Emma prevzame to divjo 
osebnost, se ji začnejo odpirati vrata v skriti svet 
vrhunskih goljufij na področju umetnosti. A to, da 
postane Annika, za Emmo pomeni, da se mora soočiti 
s spomini iz preteklosti, ki jih je skušala potlačiti.
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SkyShowtime združuje vrhunsko zabavo največjih studiev in 
najboljših pripovedovalcev zgodb na svetu. Storitev omogoča 

na tisoče ur kakovostne zabave za vso družino in nudi 
pester izbor najbolj pričakovanih serij in filmov na svetu.

Več o SkyShowtime

Premiere serij
Predvajanja od septembra dalje



Serije,  
ki se nadaljujejo

The Winner
The Winner je češka in slovaška družinska komedija o Viktorju 
Hudáku (Ady Hajdu), izmišljenem predsedniku vlade majhne evropske 
države, ki konča svojo politično kariero in se vrne v vsakdanje življenje. 
A ko njegov naslednik drastično zamenja vse politične usmeritve, ki 
jih je vzpostavljal celo življenje, hitro ugotovi, da je moč nekdanjega 
predsednika vlade zelo majhna. Da bi dokazal, da je še vedno 
pomemben, poskuša prevzeti vodilno vlogo doma, kjer živi z ženo in 
tremi hčerkami. Ker pa je bil tako dolgo odtujen od njih in nima pojma, 
kako deluje resnični svet, se mora soočiti z družino, ki se je že zdavnaj 
navadila živeti brez njega, in skupino žensk, ki so veliko strašnejše od 
vseh političnih nasprotnikov, s katerimi se je srečeval v svoji karieri 
predsednika vlade. Igrata tudi Ivana Chýlková in Milan Ondrík.
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Django
Serija Django je posneta po kultnem filmu Sergia 
Corbuccija in pripoveduje zgodbo o človeku, ki se 
želi maščevati, a se v resnici bori za nekaj večjega. 
Dogajanje je postavljeno v Teksas v pozno 19. stoletje. 
Django prispe v New Babylon, precej prazno mesto 
na dnu kraterja, kjer išče ljudi, ki so umorili njegovo 
družino. Tam izve, da je njegova hči Sarah preživela in 
se nahaja v bližini. Sarah, ki je zdaj stara dvajset let, se 
bo kmalu poročila z Johnom Ellisom, ustanoviteljem 
New Babylona, vendar ne želi, da bi bil Django ob 
njej. Django se ne misli predati in bo storil vse, da 
bi mu njegova hči dala drugo priložnost. Vendar 
pa Djanga, Sarah in Johna obdaja mreža temnih 
skrivnosti, ki bodo prej ali slej prišle na dan.
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Filmi

Knock at the Cabin 
V novem trilerju vizionarskega režiserja M. Nighta 
Shyamalana družino, ki je na počitnicah v oddaljeni 
koči, za talce vzamejo štirje oboroženi neznanci. Ti 
družino prisilijo, da sprejmejo nemogočo odločitev, 
da bi tako preprečili apokalipso. V Knock at the 
Cabin igrajo Dave Bautista (Dune), nominiranec 
za emmyja Jonathan Groff (Mindhunter), Ben 
Aldridge (Fleabag), Nikki Amuka-Bird (Old), novinka 
Kristen Cui, Abby Quinn (Little Women) in Rupert 
Grint (franšiza filmov o Harryju Potterju).

Cocaine Bear 
Režiserka Elizabeth Banks je združila moči z 
dobitnikoma oskarja Philom Lordom in Chrisem 
Millerjem (Spider-Man: Novi svet), da bi uprizorili 
razburljivo zgodbo po navdihu resničnih dogodkov 
iz leta 1985, ko je strmoglavilo letalo, na katerem je 
bil kokain, ki ga je nato pojedel črni medved. V gozdu 
v Georgii je 500-kilogramski vrhunski plenilec zaužil 
osupljivo količino kokaina in se podal na s kokainom 
prežeto divjanje za še več zadetkov ... ter krvi.
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Dungeons & Dragons: 
Honour Among Thieves 
Očarljiv tat in skupina neobičajnih pustolovcev 
se lotijo epskega ropa, da bi dobili nazaj izgubljeni 
predmet, vendar se dogajanje nevarno zaplete, 
ko naletijo na napačne ljudi. Film na velika platna 
prinaša razkošen svet in igriv duh legendarne igre 
igranja vlog v smešni in akcijski pustolovščini.
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